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令和４年 第３回臨時会 

岩見沢市教育委員会会議録 

（令和４年６月２３日） 

○本委員会に付議した議件  

  １  議案第３３号  令和４年度教育委員会関係補正予算について 

 そ の 他  

 

○本委員会に出席した者 

教 育 長 三  角  光  二 

 委 員 杉  野  幹  夫 

 委 員 菊  池  亜  希 

 委 員 遠  藤  か ず み 

 委 員 南  部  博  明 

 

教 育 部 長 所     美 穂 子 

 教 育 部 次 長 住  吉  功  成 

学 校 教 育 課 長 戸  沼  貴  志 

 指 導 室 長 出  口  哲  也 

 学 校 給 食 課 長 田  公  寿  幸 

 生涯学習・文化・スポーツ振興課長 白  石  丈  人 

 教 育 施 設 課 長 大  内  規  裕 

 子 ど も 課 長 小  野  直  樹 

 図 書 館 長 中  川  和  彦 

 緑陵高等学校事務長 廣  田  康  裕 

 事務局学校教育課総務係長 和  田  佳  晴 

事務局学校教育課総務係 若  林  昌  吾 
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午前１０時００分 開会 

○三角教育長 それでは、ただ今から令和４年第３回教育委員会臨時会を開催いたします。 

 本日の署名委員につきましては、遠藤委員さんにお願いいたします。  

 初めに、議案に対する提案理由について、説明を求めます。  

○所教育部長 議案第３３号 令和４年度教育委員会関係補正予算について 令和４年度

教育委員会関係補正予算について意見を求めるものであります。以上でございます。  

○三角教育長 それでは、日程番号１、議案第３３号 令和４年度教育委員会関係補正予

算について 審議いたします。説明をお願いいたします。 

○田公学校給食課長 それでは、学校給食課より学校給食共同調理所運営事業に係る補正

予算についてご説明いたします。 

 本補正について、食材等の価格高騰に伴い、不足する見込みである賄材料費の増額を行

うものでございます。 

 この補正予算は新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金を全額財源としてお

りますが、国からは統一的な積算方法が示されていないため、積算にあたりましては昨年

度からの学校給食の月別単価を比較し、単価が５％以上上昇した令和４年１月から４月ま

での平均単価に今年度の予定食数を乗じて算出したもので、現行単価と比較し１食あたり

では小学校が２３７円から２６４円で２７円、中学校が２８４円から３１６円で３２円の

影響額とし、賄材料費全体で３２００万円の影響額と見込んだものです。 

以上でございます。 

○三角教育長 ただ今、議案第３３号についての説明がございました。  

 委員の皆様から、ご意見、ご質問等がございましたらお願いいたします。  

（「ありません」という声あり）  

○三角教育長 それでは、この件について、ご異議がなければ、このようなことで決定さ

せていただいてよろしいでしょうか。  

（「はい」という声あり） 

○三角教育長 議案第３３号につきましては、原案のとおり、決定いたします。 

 続きまして、その他に移ります。委員の皆さんから何かございませんか。  

（「ありません」という声あり）  

○三角教育長 特になければ、事務局から何かありませんか。 

（「ありません」という声あり）  

○三角教育長 以上をもちまして、第３回教育委員会臨時会を終了させていただきます。

ご苦労さまでした。  

午前１０時１０分 閉会 
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岩見沢市教育委員会会議規則第１５条の規定により、ここに署名する。 
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